
Mikulášská nadílka 
A už je to tady zase: trochu strachu z čertů a sladkého očekávání od Mikuláše. Rychle oprášit 
básničky, písničky a hurá do školy. 
Po velké přestávce to vypuklo. Na chodbě se 
rozléhá zvoneček, potom čertovské mručení a někdo 
buší na dveře. Jsou tady! Tři umounění čerti                
a nádherný andělíček vcházejí do třídy. Rohatí se 
hned rozbíhají mezi děti  a mávají pytlem. Naštěstí 
jsou tu samí hodní žáci,    a tak nemají šanci si 
někoho odnést do pekla. Básničky a písničky se 
střídají jedna za druhou a andělíček se snaží všechny 
podarovat. Sem tam ještě čerti zavrtí ocasem, ale 
slzičky se už nikomu po tváři nekoulí. Konečně se 
za nimi zavírají dveře a děti zvědavě nakukují do 
nadílky. Dobrou chuť! 
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Klid a příjemná tvořivá atmosféra naplnily učebnu svojšínské školy                
Tradiční vánoční dílnu navštívily děti z MŠ           
a současní i bývalí žáci ZŠ v doprovodu rodičů        
a prarodičů.  
V týmu „zdravého jádra“ chybělo několik 
známých tváří, jimž v účasti zabránila zdravotní 
indispozice. Zástupci šesti rodin se postupně 
nořili do tvoření čtyř různých výrobků, jimiž 
mohli prozářit své domovy v době adventu. 
Mezi všemi probíhala spolupráce a výměna 
zkušeností. Rozdávaly se úsměvy. Spřádaly se 
rozhovory, hojně se diskutovalo a prosincové 
odpoledne uplynulo jako voda. Stejně tak rychle 
nám odrůstá naše omladina. 
Dobře víme, že každé takové zastavení tvoří knihovnu našich vzpomínek. Darovali jsme                 
si okamžiky, které  mají cenu pohlazení a otevírají srdce 
  

                                                                                                                
                                                                                                                                      
Děkujeme všem zúčastněným za to, že si uvědomují výjimečnost těchto okamžiků. Právě ony 
jsou nerozbalenými dárky, ke kterým se ve svém životě tak rádi vracíme. 
 
 
          Iveta Chládková 
               učitelka ZŠ  


